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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення п’ятнадцятої сесії восьмого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про продовження терміну дії контракту з директором 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» 

Чернігівської обласної ради КОШОВИМ С.І.» 
 

КОШОВИЙ С.І. призначений на посаду директора комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради 

терміном на один рік на умовах контракту відповідно до рішення одинадцятої 

сесії восьмого скликання Чернігівської обласної ради 22 вересня 2022 року 

№ 53-11/VІІІ. 

КОШОВИЙ С.І. народився 11 березня 1963 року, місто Горлівка, 

Донецької області, громадянин України. 

Отримав вищу освіту в Київському державному університеті 

ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю «Правознавство», здобув кваліфікацію 

«Юрист» та в Національному університеті «Чернігівський колегіум» 

імені Т.Г. Шевченка за спеціальністю «Екологія», здобув кваліфікацію «Еколог. 

Викладач закладу вищої освіти». Освіта відповідає вимогам Закону України 

«Про природно-заповідний фонд України» для керівників спеціальних 

адміністрацій регіональних ландшафтних парків. 

Загальний стаж роботи КОШОВОГО С.І. становить 35 років. З серпня 

2019 року до вересня 2022 року працював в.о. директора комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної 

ради, а з вересня 2022 року і до теперішнього часу – директором комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської 

обласної ради. 

За час роботи КОШОВОГО С.І. розроблено Проект організації території 

регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський», охорони, відтворення та 

рекреаційного використання його природних комплексів та об’єктів, яким 

встановлено зонування парку та визначено план заходів та стратегію розвитку; 

постійно проводяться наукові дослідження флори та фауни парку. 

Враховуючи професійну компетентність, досвід та зусилля, направлені на 

покращення розвитку парку, комунікабельність, працездатність та 

наполегливість в досягненні необхідних результатів, беручи до уваги заяву 
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КОШОВОГО С.І. щодо продовження терміну дії контракту, укладеного з ним 

на посаду директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк 

«Міжрічинський» Чернігівської обласної ради, вважаємо за необхідне 

розглянути питання щодо внесення на пленарне засідання обласної ради 

зазначеного проєкту рішення. 

 

До проєкту рішення додаються:  

1. Заява Кошового С.І. на 1 арк.  

2. Біографічна довідка Кошового С.І. на 2 арк. 

 

 

Директор                                                           Наталія 

ГРУДНИЦЬКА 
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